
Márki-Zay Péter is rúgott egyet a földön fekv? Magyar Péterbe
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

         

 

    Márki-Zay Péter is rúgott egyet a földön fekv? Magyar Péterbe  

  2024 október 08.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

Még nincs értékelve

Mérték   

    
„Nem is voltunk elegen.”

Nagyjából háromezren lehettek a becslések szerint Magyar Péter százezresre jósolt MTVA székház el?tt tartott
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tüntetésen, ahol a korábbi baloldali demonstrációk felszólalói sorakoztak fel és mondanivalójukban sem mondtak
semmi újat. Ezt támasztotta alá Facebook-posztjában Márki-Zay Péter, korábbi baloldali miniszterelnök-jelölt, aki
szintén részt vett a rendezvényen, de mint írja „nem is voltak elegen”, bár szerinte azért 10-12 ezer ember
összever?dött a Kunigunda útján. 

Majd felsorolja azokat a résztvev?ket a mostani tüntetésr?l, akik már az el?z? ciklus összes baloldali nagy
rendezvényének visszatér? felszólalói voltak, többek között az ? jelöltsége alatt is (Hadházy Ákos, Nagy Navarro
Balázs, csak a tömegben, de elmondása szerint szintén jelen volt Tordai Bence és néhány momentumos vezet?
is). 

A korábbi baloldali tüntetések hangulatát idéz? felszólalók nem sok újdonságot tudtak mondani, állításaik szinte
már minden kormányellenes tüntetésen elhangzanak, a jelenlév?k közül pedig sokan már a beszédek közben
inkább hazafelé vették az irányt, amint arról lapunk beszámolt. 

Bár Márki-Zay Péter azt írja posztjában, hogy 

végre összellenzéki lett a Tisza Párt tüntetése, 

Magyar Péter biztosan nem ennyire boldog. A szinte teljes ismeretlenségb?l a politikába érkez? Magyar Péter
támogatottsága jelent?s részben éppen abból fakad, hogy eddig sikeresen el tudta hitetni a csalódott baloldali
szavazókkal, hogy ? egy másik, egy új ellenzék. 

Mint láthattuk ez a tézis legkés?bb a most hétvégi tüntetésen megd?lt, ahogy arra a baloldali korábbi messiásának,
Márki-Zay Péternek a posztja is rávilágít. 
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